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ATA DA 6.ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 15 de dezembro de 2023. 
Sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião 
foi presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, o 
Presidente dispensou a chamada nominal tendo em vista a presença de 
todos os vereadores e foi realizada a leitura do texto Bíblico pelo vereador 
Getúlio Gomes Filho. Após, passou-se a ORDEM DO DIA COM PAUTA 
ESPECÍFICA: PROJETO DE LEI Nº 058/2023 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder desconto ou 
isenção de tributos aos munícipes que adotem animais, e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 059/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Dispõe sobre a concessão de direito real de uso de imóvel público de 
propriedade do município de Rebouças à Associação da Terceira Idade – 
Grupo Conviver Cristo Redentor, e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação 
para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 
060/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a efetuar a cessão de uso de terreno à Empresa Cooperativa 
Agroindustrial Bom Jesus, e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação 
para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE DECRETO Nº 
004/2023 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Dispõe sobre a programação 
orçamentária e financeira, e estabelece o cronograma mensal de 
desembolso do Poder Legislativo Municipal de Rebouças, para o exercício 
de 2024”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
Passou-se à eleição da Mesa Executiva. Conforme dispõe o Regimento 
Interno da Câmara Municipal e a Lei Orgânica do Município de Rebouças, a 
votação para Eleição da Mesa foi nominal e aberta e seguiu a seguinte 
ordem: Presidente, Vice-Presidente, 1.º Secretário e 2.º Secretário. Na 
votação para Presidente foram 07 (sete) votos favoráveis para o Vereador 
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João Kozak; para Vice-Presidente foram 07 (sete) votos favoráveis para o 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior; para 1.º secretário foram 03 (três) votos 
favoráveis para o Vereador Claudemir dos Santos Herthel e 03 (três) votos 
favoráveis para o Vereador Laércio Antonio Cipriano, e conforme previsto no 
Regimento Interno, em caso de empate será declarado eleito o mais idoso, 
assim, o Vereador Laércio Antonio Cipriano foi eleito 1.º secretário e; para 
2.º secretário foram 05 (cinco) votos favoráveis para a Vereadora Márcia 
Aparecida de Freitas Pianaro. Sendo assim, a Mesa Executiva para o 
anuênio de 2024 ficou composta conforme segue: Presidente Vereador 
João Kozak; Vice-Presidente Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior; 1.º 
Secretário Vereador Laércio Antonio Cipriano e 2.º Secretário 
Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro. O Presidente Ricardo 
Carlos Hirt Junior, colocou em votação a dispensa de interstício legal de 
prazo e horário para realização de reunião extraordinária a seguir com pauta 
específica. A dispensa foi aprovada e será realizada reunião extraordinária 
logo após o término desta. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à 
EXPLICAÇÃO PESSOAL. O Vereador João Kozak cumprimentou a todos e 
agradeceu os votos que recebeu que o elegeram como Presidente da Mesa 
Executiva para o ano de 2024. Colocou-se à disposição de todos e disse que 
irá trabalhar pelo bem do município e da população. Não havendo ninguém 
para fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão e 
convocou os vereadores para Reunião Extraordinária a seguir. Para constar, 
lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente 
assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 15 de 
dezembro de 2023. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL ___________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI  ___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     _____________________________________ 
 
JADERSON LUIZ MOLINARI______________________________________ 
 
JOÃO KOZAK    _______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO__________________________________ 
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MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR  ________________________________ 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 


